UNTTER!

Séance 1

Dictée de fractions
(écrire la fraction en chiffres)
Sept quarts > Treize dixiemes—>
Douze tiers >

Trois douziemes—>
Quarante-six demis >  Un tiers >
six sixieme > Trente seizieme >
Cing septieme > Deux quinziemes—>

Dix centiemes > Huit milliemes>

Séance 3

Utiliser les tables pour diviser :

Dans 54 combien de fois 6 ?
Dans 64 combien de fois 8 ?
Dans 18 combien de fois 3 ?
Dans 24 combien de fois 2 ?
Dans 45 combien de fois 9 ?
Dans 15 combien de fois 5 ?
Dans 50 combien de fois 5 ?
Dans 9 combien de fois 9 ?

Dans 63 combien de fois 7 ?
Dans 14 combien de fois 7 ?

Séance 2
Utiliser les tables pour diviser :
Dans 42 combien de fois 7 ?
Dans 36 combien de fois 6 ?
Dans 72 combien de fois 9 ?
Dans 24 combien de fois 8 ?
Dans 24 combien de fois 6 ?
Dans 48 combien de fois 6 ?
Dans 50 combien de fois 5 ?
Dans 28 combien de fois 7 ?
Dans 56 combien de fois 8 ?
Dans 36 combien de fois 9 ?

Séance 4

Utiliser les tables pour diviser :

Dans 48 combien de fois 8 ?
Dans 32 combien de fois 4 ?
Dans 72 combien de fois 9 ?
Dans 32 combien de fois 4 ?
Dans 42 combien de fois 6 ?
Dans 40 combien de fois 8 ?
Dans 18 combien de fois 2 ?
Dans 35 combien de fois 5 ?
Dans 28 combien de fois 4 ?
Dans 24 combien de fois 3 ?

UNTTER)!

Séance 1 Séance 2
Utiliser les tables pour diviser : Diviser dans les tables :

Dans 56 combien de fois 8 ?

Dans 81 combien de fois 9 ? 45:9 = 12
Dans 32 combien de fois 8 ? 21:7 = 56 .
Dans 72 combien de fois 8 ? 18 : 3 = 36 :
Dans 45 combien de fois 5 ? 57:9= 30 :
Dans 54 combien de fois 6 ? o7 '
Dans 64 combien de fois 8 ? 63:7= 32:
Dans 42 combien de fois 6 ?

Dans 40 combien de fois 10 ?

Dans 20 combien de fois 4 ?

Séance 3

Diviser dans les tables :

72:8= 48:8= 28:7= 35:5= 54:9=

24:8= 81:9= 42:6=

18:9=

24 8=




UNTTE

Séance 1
Utiliser les tables pour diviser :
Dans 56 combien de fois 7 ? Dans 36 combien de fois 9 ?
Dans 72 combien de fois 8 ? Dans 64 combien de fois 8 ?
Dans 42 combien de fois 7 ? Dans 32 combien de fois 4 ?
Dans 20 combien de fois 4 ? Dans 49 combien de fois 7 ?
Dans 28 combien de fois 7 ? Dans 35 combien de fois 5 ?

UNTITE

Dictée de fractions

Séance 1 Séance

2

Diviser dans les tables :

( écrire la fraction en chiffres)

20 :
12 :
60 :
25
54 :

4=
6 =
6 =
5=
6 =

Douze demis > trente dixiémes> [10:5 =

Cinq centiemes > vingt-trois demis—> 48:6 =

Six dixiemes > Unquart > |24:4=

Deux septiémes >  Dix treizieme > | 81:9=

Cinq tiers > Seize tiers> |21:7=

vingt centiemes > Un dix-milliemes—>

Séance 3
Diviser dans les tables :

9:9= 35:7= 72:9= 40:5 =
35:7= 18:9+= 36:6= 42 : 6=

b6 :7 =
64 :8-=




UNTTERS

Séance 1 Séance 3
, .Dictée. de nombres dée?imaux | Diviser un multiple de 10 :
(écrire en chiffres sur une ardoise ou cahier)
1 unité 3 dixiemes—> 200:5 = 4000:8=
1 unité 48 centiemes > 180: 3= 2400: 3=
8 unités 37 centiemes > 320: 8= 4500:5=
74 unités 25 centiémes > 270:9 = 18 000 : 3 =
29 unités 1 dixieme > 640 : 8 = 56 000 : 8 =
16 unités 7 dixiemes >
2 unités 27 centiémes—>
709 unités 25 centiemes >
74 unités 51 centiemes >
O unité 75 centiemes >
Séance 2 Séance 4
Diviser un multiple de 10 : Diviser un multiple de 10 :
490:7 = 6300:9-= 270: 3= 72000:8-=
360:9 = 12 000 : 4= 4200:6+= 2 500 : 5=
480:8 = 54000:9 = 8100:9-= 24000:6 =
280:7 = 240000: 4= 16 000 : 8 = 360000:6 =
3000:6-= 15000: 3= 120: 3= 630:7=
UNITELe
Séance 1 Séance 3
, .Dic’rée. de nombres décj'imaux | Diviser un multiple de 10 :
((écrire en chiffres sur une ardoise ou cahier)
14 unité 2 dixiémes> 107 unités 63 centiémes > | 280 :7 = 120000: 4 =
15 unités 2 centiemes > 6 unités 12 centiemes > | 54 000: 9 = 40000: 8 =
3 unités b dixiemes> 1 unités 27 centiemes—> | 45 000: 9 = 1000:5=
47 unités 89 centiémes> 12 unités 5 centiémes > | 7000 : 7 = 42 000: 6 =
8 unités 51 centiémes > O unité 7 centiemes > 180 000 : 6 = 20000: 4 =
Séance 2 Séance 4
Diviser dans les tables - Diviser un multiple de 10 :
729+ 3619+ 5000 : 5 = 560 : 8 =
56 : 8 = 18:3= ' '
150000: 3 = 2800:4-=
21:3 = 40:5=
24 000: 6 = 64 000: 8 =
30: 3= 28:7= . _
1216 < 44 - 320000: 4= 3600:9-=
48 000:8 = 12000: 2=




UNTTE

Séance 1
Dictée de nombres décimaux

( écrire en chiffres sur une ardoise ou cahier)

Séance 3

Ajouter 0.5 a ces nombres :

Diviser dans les tables :

7 unité 9 dixiemes—> 15 unités 8 centiémes> |2+0,5= 35+05=
3 unités 74 centiémes > 2 unités 4 centiemes > |[4+05 = 62+05-=
105 unités 2 dixiemes=> 45 unités 7centiémes> |8+ 0,5 = 31+05=
12 unités 3 centiémes> 20 unités 12 centiémes> |10+ 0,5 = 75+05=
2 unités 5 dixiemes> 247 unité 11 centiemes> |5+ 05 = 45+05=
Séance 2 Séance 4

Ajouter 0,02 a ces nombres :

54 : 6 = 35:7 = 1+0,02= 6,44 +0,02 =
48 : 8 = 24 :8 = 3+0,02-= 5.04+0,02 =
20:4 = 32:4-= 9+0,02-= 712 +0,02 =
64:8 = 45:9 = 4+0,02-= 26+0,02-=
42 : 6 = 81:9-= 12 +0,02 = 131+0,02 =
UINITITIERS|
Séance 1 Séance 2
) .chTee' de nombres dec?lmaux , Additionner des nombres décimaux :
( écrire en chiffres sur une ardoise ou cahier)

3 unité 2 dixiemes> 351 unités 1 centieme> | 2.2+1,4 = 541+3,13 =

14 unités 6 centiemes > 2 unités 4 centiemes > | 6,1+3,5 = 6,20+2 57 =
62 unités 8 dixiemes> 19 unités 23 centiemes> | 2,7+1,2 = 45+3,11 =

8 unités 10 centiemes> O unité 6 centiémes> | 3,3+2,4 = 5,6+2,36 =

22 unités 1 dixieme> 84 unité 15 centiemes> | 3 12+2 36 = 10,7+1,22=

Séance 3
Additionner des hombres décimaux :

5,3+15 = 5,4+3.21 =

2,6+2.2 = 714+2 1=

5,03+3,14 = 6,63+3,12 =

6,3+2,5 = 55+2,13 =

4 36+3,43 = 1,6+6,23=




UNIDTE

Séance 1 Séance 2
Dictée de nombres décimaux , .
o _ _ . Complémental:
( écrire en chiffres sur une ardoise ou cahier)
13 unité 4 dixiemes> 251 unités 2 centiemes> | 0,4 > 0,85 ~>
6 unités 37 centiemes > 22 unités 9 centiemes > | 0,8 > 0,75 >
36 unités 8 dixiemes> 89 unités 2 centiemes> | 0,7 > 0,98 >
52 unités 5 centiemes> 100 unités 3 centiemes> | 0 5 > 015>
9 unités 7 dixiemes> 63 unité 12 centiemes~> 095 > 055 >
Séance 3
Complément a 10 :
95> 85> 55> 356> 15>
9,7 > 78> 8,6 > 91-> 32>
UNIITIERI 0
Séance 1 Séance 2
Soustraire des nombres décimaux : Multiplier des nombres décimaux par 10, 100
28-14-= 845-332= 15x10 = 56,23 x 10 =
63-22= 736-312= 42 x10= 2.34 x 100 =
79-43= 9.41-33+= 25,4 x 10 = 0,53 x 100 =
85-21= 582-26-= 6,45 x 10 = 14,9 x 100 =
624-413= 743-31= 489 x10 = 8,95 x 100 =




